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Dió, sõt helyenként tojás nagyságú jégdarabok zúdultak Miskolcra szerda délután heves záporral kö-
rítve, jó húsz percen keresztül. A jégverés ezt követõen több környezõ települést is „meglátogatott”. A
soha nem látott jégesõ autókat rongált meg, tetõket tett tönkre, ablakokban, veteményesekben okozott
kárt. A miskolci jegyzô lapunkhoz eljuttatott közleménye szerint a megrongálódott tetõszerkezetek kija-
vításához szükséges pala jelenleg nehezen szerezhetõ be, ezért kéri a miskolciakat: akiknek van otthon
tartalék palájuk, azt ajánlják fel a rászorulók számára. A felajánlott pala ingyenes elszállításáról és a
károsultakhoz történõ eljuttatásáról a Városgazda Kht. (tel.: 46-412-611) gondoskodik.

ÍTÉLETIDÕ

HOLNAP VÁLASZT AZ ORSZÁG: EL-
DÕL, HOGY KIK KÉPVISELHETIK HA-
ZÁNKAT AZ EURÓPAI PARLAMENT-
BEN AZ ELKÖVETKEZENDÕ ÖT ESZTEN-
DÕBEN. MISKOLCON 190 SZAVAZÓ-
KÖR VÁRJA AZ ITT VÁLASZTÁSRA JO-
GOSULT 143 EZER 960 ÁLLAMPOL-
GÁRT. 

Az európai parlamenti képviselôk vá-
lasztásán az ország egyetlen válasz-
tókerületnek számít, a hazánk által de-
legálható képviselôi helyek száma 24.
A választáson a pártok által állított
listák indulnak. A választópolgárok egy-
egy listára szavazhatnak, de onnan
nevet kihúzni, új nevet beírni, vagy a
nevek sorrendjét megváltoztatni nem
lehet.
Minden szavazókörben szavazatszám-

láló bizottság mûködik, amely a he-

lyi önkormányzat képviselô-testülete ál-
tal választott, valamint a jelölõszerve-
zetek által delegált tagokból áll. A sza-
vazatszámláló bizottság gondoskodik a
szavazóhelyiségben a rend fenntartá-
sáról, ellenôrzi a szavazni kívánók sze-
mélyazonosságát és választójogosult-
ságát, s szükség esetén elmagyaráz-
za a választópolgárnak, hogyan kell
szavazni. Az urnák lezárása után a
bizottság megszámolja a szavazato-
kat, s megállapítja a szavazókörben
a választás eredményét. Errôl jegy-
zôkönyvet készít, amelyet a helyi vá-
lasztási iroda eljuttat – a területi vá-
lasztási iroda közremûködésével – az
országos választási bizottsághoz. 

A mostani választáson egyébként há-
rom miskolci szavazókör új helyszínt ka-
pott: a 63-as a volt Szentpáli Szakkö-
zépiskola épülete helyett (mivel az in-
gatlan értékesítése most folyik) a Lévay
József Református Gimnázium épületé-
ben (Kálvin János u. 2.), a 101-es a
Miskolci Egyetem E/7 kollégiuma he-
lyett (a kollégium átalakítása miatt) a
Miskolci Egyetem E/1 kollégiumának
(Miskolc-Egyetemváros) épületében, a 174.
számú szavazókör pedig a Vár utcai
volt óvoda épülete helyett (az óvoda
átalakítási munkálatai miatt) az Ady Mû-
velõdési Ház (Árpád u. 4.) épületében
várja vasárnap a szavazókat. 

(Folytatás a 3. oldalon)

A MISKOLCI TÚRAMOTOROS CLUB

A VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT TÁMOGA-
TÁSÁVAL JÚNIUS 18–20. KÖZÖTT A

DIÓSGYÕRI VÁRFÜRDÕBEN RENDEZI

MEG NEMZETKÖZI MOTOROSTALÁLKO-
ZÓJÁT. A HÁROM NAP RENDKÍVÜL

GAZDAG PROGRAMOT KÍNÁL NEMCSAK

A RÉSZTVEVÕK, HANEM AZ ÉRDEKLÕ-
DÕK SZÁMÁRA IS. 

A Touring Bikers vezetõsége arról
informálta lapunkat, hogy az elsõ na-
pon folyamatosan mûködik a paint
ball-párbaj, a bika, az ütéserõmérõ,
a nyakszkander, s lesz lassúsági ver-
seny is. Délután fél háromtól rende-
zik meg a söröshordódobást, érde-
kesnek ígérkezik az oldalkocsismotor-
show, s bizonyára megkülönböztetett
figyelem kíséri majd este fél héttõl
a Happy Blues Day együttes kon-
certjét, amelyet a Excelsior, valamint
a Tequila együttes fellépése követ.

Szombaton rendezik meg a
sörivó–virslievô versenyt, lesz ordító-
verseny, motorszépségverseny, harci
bemutató. Minden bizonnyal sokan
kísérik majd figyelemmel a fél há-
romkor kezdõdõ motoros felvonulást,
amellyel kapcsolatban a szervezõk ké-
rik a miskolciak türelmét, az esemény
ugyanis közlekedési fennakadással jár
együtt. Ugyancsak kérik a vár kör-
nyékén lakók megértését, mivel a ren-
dezvény alatt a megszokottnál zajo-
sabb lesz Diósgyõr.
A felvonulás után street-fighter show

is lesz (Nagy Backman Béla elõadá-
sában). A szombati programot gaz-
dagítja az AB/CD együttes koncertje
és hastáncbemutató. A résztvevõk ezen
túl a Bomber, illetve a Blues Company
együttes koncertjén is szórakozhatnak.
Érdemes tehát kilátogatniuk a miskol-

ciaknak Diósgyôrbe, hiszen a gazdag
kínálat élvezetessé teheti a hétvégét.
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MOTOROSOK
A VÁRFÜRDÕBEN
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VÁLASZT AZ ORSZÁG

ÚGY VOLT: EZEN A HÉTEN KÖRVO-
NALAZÓDIK, HOGY A DIÓSGYÔRI KO-
HÁSZAT VAGYONÁRA ÉRKEZETT NÉGY

PÁLYÁZAT KÖZÜL MELYIK(EK) BEADÓ-
JÁVAL FOLYTATJA TOVÁBB AZ ÉRDE-
MI TÁRGYALÁSOKAT A DAM STEEL

RT. FELSZÁMOLÓJA. AZ IDÔ AZÉRT

SÜRGET, MERT A BNA KFT.-NEK A

NAPOKBAN KELLENE MEGKEZDENI A

MINTEGY 1200 DOLGOZÓ ELBOC-
SÁTÁSÁT…

A négy DAM-pályázat értékelése
nem egyszerû dolog és a felszá-
molóbiztos, Kovács János már a má-
jusi kiíráskor közölte: az egyik elsôdleges
szempont az, hogy olyan befektetôt
találjanak, aki egyértelmûen mûköd-
tetni akarja a gyárat és foglalkoztat-
ni akarja a dolgozókat. Korábban több
szakember is megállapította, hogy a
gyár teljes üzemeltetése esetén a dol-
gozói létszám már nem csökkenthetô
tovább a biztonságos mûködés koc-
káztatása nélkül. Éppen ezért minden
oldal számára elemi érdek, hogy a
dolgozói állomány „ne széledjen szét”. 
Nos, ezt szeretnék elkerülni a diós-

gyôri vezetôk, ezért ígértek gyors bí-
rálatot. A szûk egy hét azonban nem
volt elegendô az alapos mérlegelés-
hez, ezért Kovács János azt kérte a
Borsodi Nemesacél Acélgyártó Kft. fel-
számolójától, hogy még egy hét ha-
ladékot adjon a tárgyalásokra. Mint

megtudtuk, meghallgatásra talált a ké-
rés és ezen a héten nem kezdték el
a felmondólevelek kikézbesítését. Az
is kedvezô hír a munkások számára,
hogy a héten megkapták (illetve a
jövô hét elején biztosan megkapják)
havi bérüket.
Arról is sikerült informálódni, hogy

kik is pályáztak a DAM-vagyonra. A
hírek szerint a pályázók között van
az Ózdi Acélmûvek Kft., illetve tulaj-
donosa, a német Max Aicher GmbH.
A német társaság 1997-ben vásárol-
ta meg az ózdi kohászatot és azóta
megépített és mûködtet egy mini-
acélmûvet és a hengersorokat, ame-
lyek építôipari acéltermékeket állíta-
nak elô. A felszámoló által kiírt ten-
derre – tudomásunk szerint – aján-
latot nyújtott be egy orosz, vagy uk-
rán cég, illetve az elôzô két pályá-
zatra is jelentkezô miskolci társaság.
Utóbbi jelentkezett két ajánlattal.

HHaallaaddéékkoott  kkéérrtt  aa  DDAAMM  ffeellsszzáámmoollóójjaa

A KOHÁSZOK
ÉRDEKE AZ ELSÔ

Még 23 nap
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BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYE ÉS

A KASSAI KERÜLETI ÖNKORMÁNY-
ZAT KÖZÖTT AZ UTÓBBI HÓNAPOK-
BAN FELÉLÉNKÜLT A KAPCSOLAT.
MÁR A MISKOLCI „MENJÜNK VILÁG-
GÁ!” UTAZÁSI KIÁLLÍTÁSON IS JELEN

VOLTAK SZAKEMBEREIK, ÉS A KERÜ-
LET VEZETÕI, HOGY KÖZVETLENÜL

TÁJÉKOZÓDHASSANAK AZ IDEGEN-
FORGALMI LEHETÕSÉGEKRÕL. 

A turisztikával kapcsolatos megbe-
széléseken többször került szóba a kas-
sai repülõtér forgalmának növekedése,
hiszen Miskolcon csak keveset tudnak
errõl az utazási lehetõségrõl. Éppen a
tájékoztatás szándékával utazott Mis-
kolcra nemrégiben a Kassa Megyei Ön-
kormányzat nevében Michal Ilko alel-
nök és Márta Horvathová, a kassai
repülõteret mûködtetõ rt. elnök-vezér-
igazgatója, s ennek keretében együtt-
mûködési megállapodást is aláírtak. Eb-
ben rögzítették, hogy a Borsodtourist

Kft. közremûködésével a kassai repü-
lõtér képviseleti irodát nyit majd Mis-
kolcon, ahol folyamatos információ szol-
gáltatást mûködtetnek a repülõtérrel
kapcsolatban. Az aláíró felek közösen
vállalták a kassai repülõtér népszerû-
sítését, figyelik az európai uniós pá-
lyázatokat, amely a késõbbi fejleszté-
seket is megalapozhatja. A kassai re-
pülõtér június 4-re hívta meg Borsod-
Abaúj-Zemplén megye gazdasági vál-
lalkozásainak vezetõit, a megye turisz-
tikai szakembereit, a médiák képvise-
lõit, hogy a helyszínen adjanak tájé-
koztatást a fejlesztésekrõl. 
A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei

Önkormányzat szervezésében mintegy
hatvan üzletember utazott ki Kassára
a bõvítés alatt álló repülõtér megte-
kintésére. Október elejétõl már hasz-
nálhatják az új repülõteret, amelynek
átadásával mintegy 700 ezer utasra szá-
mítanak. Tavaly már 200 ezer utas for-
dult meg a repülõtéren, ahonnan rend-

szeresen közlekednek járatok Prágába,
Pozsonyba és Bécsbe. Innen lehetõség
van akár a tengerentúli járatok igény-
bevételére is. Maga a repülõtér már
évek óta fogad különbözõ charterjára-
tokat és több kedvezménnyel várja a
sportrepülõket is. A kassai repülõtéren
jelenleg több utazási iroda található, ahol
igen kedvezõ áron vásárolhatják meg
repülõjegyeiket az utasok, és megter-
vezhetik a hosszabb utazásokat is. Mis-
kolcon a Borsodtourist Iroda vállalja fel
az ezzel kapcsolatos feladatokat – mond-
ta a B.-A.-Z. Megyei Közgyûlés elnöke,
aki egyik fõszervezõje a kassai repülõ-
tér népszerûsítésének. A repülõtér hasz-
nálatára a látogatás szervezõi elsõsor-
ban az üzletemberek figyelmét hívták

fel, hiszen Miskolcról igen gyorsan el-
érhetõ a létesítmény.
A látogatáson jelen lévõ miskolci

üzletemberek elismerõen szóltak a
beruházásról és a kassai repülõtér szol-
gáltatásairól. Kulcsár Károly, a KKR Kft.
ügyvezetõje és Babik József, a cég mar-
ketingigazgatója elmondta, hogy nagy
lehetõséget látnak az idegenforgalom
fejlesztésében a kassai repülõtér igény-
bevételével. Számítanak arra, hogy az
általuk mûködtetett hotelben is növek-
szik majd azoknak a vendégeknek a
száma, akik Kassára érkeznek repülõ-
vel, majd a számukra megszervezett
Borsod-Abaúj-Zemplén megyei progra-
mon vesznek részt.

M. Vadas Zsuzsa

EGYRE JOBBAN KÖZELEDIK AZ M30-
AS AUTÓPÁLYA MISKOLCHOZ. AZ AU-
TÓSOK NAPONTA LÁTJÁK, HOGYAN

HALAD A FELSÕZSOLCAI CSOMÓPONT

ÉPÍTÉSE, A MÁSIKRÓL, A GÖRÖMBÖ-
LYIRÕL VISZONT KEVESEBBET TUDNAK.
A CORA MÖGÖTT, A FÕÚTTÓL TÁVOL

AZONBAN ÉPÜL AZ ÖSSZEKÖTÕ ÚT,
HISZEN AZ ILLETÉKESEK ETTÕL VÁR-
JÁK A BELVÁROSON ÁTHALADÓ TRAN-
ZITFORGALOM CSÖKKENTÉSÉT.

A Coratól az M30-asig épülõ 3 ki-
lométer hosszú 304-es számú út mun-
kálatait a helyszínen tanulmányozta csü-
törtökön az elkerülô út és az M30-as
autópálya építési munkálatait figyelem-
mel kísérô polgármesteri megbízott. „A
miskolci közvélemény – úgy tapaszta-
lom – napról napra értesül a felsõ-
zsolcai csomópont építésérõl, a göröm-
bölyi becsatlakozásról azonban kevés-
bé. A déli csomóponttól 3 kilométer
hosszan építendõ új út a Coránál csat-
lakozik majd be a városi forgalomba.
Ha ez megtörténik, s átadják az M30-
as teljes szakaszát, illetve a felsõzsol-
cai csomópontot is, érezhetõen csök-
kenni fog a forgalom Miskolc belváro-
sában. A görömbölyi kapu lényege, hogy
aki Lillafüred vagy Tapolca felé szeret-
ne továbbmenni, az itt tér majd le, s
nem autózik át a városon” – véleke-
dett a polgármesteri megbízott, aki kis-
léptékû térképen hasonlította össze a
terveket és a már elvégzett földmun-
kát. 
Büki Ákos, a Betonút Rt. fõmérnö-

ke  érdeklõdésünkre elmondta, hogy
az esõs idõjárás ugyan hátráltatja az
építkezést (szinte nem volt olyan hét,
amikor végig tudtak volna dolgozni),
de tartani tudják a kétszer egysávos
út és a mûtárgyak november 30-ra
kitûzött átadási határidejét. Legnagyobb

feladatot a vasúti felüljáró megépíté-
se jelenti. Az építkezés költségét vi-
szont nem kívánta forintosítani, mi-
vel a vártnál sokkal nagyobb volu-
menû talajmunkálatokat kellett elvé-
gezni. Ez növeli a beruházás költsé-
geit.                      F. L.
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ÉPÜL A GÖRÖMBÖLYI
CSOMÓPONT IS

A kassai repülôtér terminálja.
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BÔVÍTIK A KASSAI REPÜLÔTERET
Elektronikus

kereskedelem
Április 27-én ünnepélyes nyi-

tóelõadással kezdõdött az „E-com-
merce mint a KKV fejlesztés esz-
köze” elnevezésû program, mely
közel másfél éven keresztül tart.
Elsõ szakaszában a pályázatok po-
tenciális résztvevõi az elektroni-
kus kereskedelemrõl és a prog-
ramról szóló tájékoztatón vehet-
nek részt, a miskolci programot
az elmúlt héten tartották. A prog-
ram célja, hogy a kis- és közép-
vállalatok részére információkat és
ismereteket nyújtson az elektro-
nikus kereskedelem és az elekt-
ronikus üzlet alapjaival és mû-
ködésével kapcsolatban. Az e-
commerce programot az Európai
Unió Phare programja támogat-
ja, a  társfinanszírozást a Gaz-
dasági és Közlekedési Miniszté-
rium biztosítja.

Szakmai nap
az APEH-ban

Szakmai napot tartanak az
APEH Borsod-Abaúj-Zemplén Me-
gyei Igazgatósága szervezésében
június 29-én 9 órai kezdettel Mis-
kolcon,  az APEH megyei igaz-
gatóságán (Kazinczy u. 19). Té-
makörök: az Európai Unión be-
lüli kereskedelem áfaszabályai, a
vámhatóság szerepe, feladata az
unióban, a Közösségi Kapcsolat-
tartó Iroda szerepe, feladata, kö-
zösségi adószám az uniós keres-
kedelmi kapcsolat azonosítása. Az
elõadások térítésmentesek jelent-
kezni június 25-ig, munkanapokon
9 és 14 óra között a 46/517-
488-as telefonszámon lehet.

EBDL hazánkban
Napjainkban egyre szélesebb

körben válik szükségessé a gaz-
dasági, gazdálkodói, üzleti tevékeny-
ségek illetve feladatok ismerete. Az
európai üzleti és vállalkozás szfé-
rában használható tudás megszer-
zése nálunk is lehetõvé vált, hi-
szen az EBDL, vagyis az Egysé-
ges Európai Gazdasági Oklevelet
adó képzés már hazánkban is meg-
szerezhetõ. Eddig nálunk nem fog-
lalkoztak ilyen nagyméretû EU-s
követelményeknek is megfelelõ ok-
tatással. A tanfolyam célja, hogy
a résztvevõk képesek legyenek
önállóan elemzést végezni a vál-
lalatok, vállalkozások gazdasági
helyzetérõl, valamint a hallgatók
piacgazdasági szemléletének és ön-
tudatos fellépésének fejlesztése. 

Parlagfûirtás
Miskolcon a parlagfûvel és

egyéb allergén növényekkel leg-
inkább veszélyeztetett terület Mar-
tin-Kertváros, illetve Szirma tér-
sége. Ezt figyelembe véve június
16–28. között, illetve július végén
az adott térségben található ön-
kormányzati tulajdonú ingatlano-
kon kétszer kaszálnak, megtisztít-
ják a területet az allergén növé-
nyektõl. Az önkormányzat ezúton
kéri a magántulajdonú telkek tu-
lajdonosait, hogy az említett idõ-
szakokban saját telkeiken is vé-
gezzék el a gyomnövény-mente-
sítést. A magáningatlanok gyom-
mentesítéséhez a Városgazda Kht.
az ingatlan kaszálásával kíván se-
gítséget nyújtani. A Kht. a ka-
szálást  kedvezményes áron vál-
lalja. A szolgáltatásra igényt tar-
tók megrendeléseiket az alábbi te-
lefonszámokon adhatják le:
46/508-822 és 46/412-611/102-es
mellék.
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EURÓPAI MOBILITÁS

Európai mobilitási programot hirdetett az Allianz Hungária Biztosító Rt. A
program jegyében májustól jelentõs  díjkedvezményekkel várják a gépjármû-
biztosítást kötõ ügyfeleiket. A konstrukciótól azt remélik, hogy így több au-
tós köt majd velük biztosítást, s ezáltal csökken a társaság fajlagos költség-
ráfordítása. Képünk a programot ismertetõ szerdai tájékoztatón készült: bal-
ról jobbra Bóka János észak-magyarországi területi igazgató, Árva László mis-
kolci fiókigazgató és Petrényi-Petrik József marketingreferens. 

ÜNNEPÉLYES PROGRAMINDÍTÓ REN-
DEZVÉNNYEL INDUL JÚNIUS 17-ÉN A

MISKOLCI VÁROSHÁZÁN AZ EURÓPAI

UNIÓ ÁLTAL KIÍRT, ÚGYNEVEZETT

INTERREG PROJEKT, AMELYNEK CÉLJA

NÉGY, MA MÁR UNIÓS RÉGIÓ EGYÜTT-
MÛKÖDÉSE. A SZÓBAN FORGÓ PÁLYÁ-
ZATON KÖZÖSEN INDULT 2003-BAN

A – MÁR UNIÓS TAG – SZÁSZORSZÁ-
GI, VALAMINT STÁJERORSZÁGI RÉGIÓ,
ÉS A MOST CSATLAKOZOTT LJUBLJANAI

(SZLOVÉNIA) ÉS ÉSZAK-MAGYARORSZÁ-
GI RÉGIÓ, EZEN BELÜL IS MISKOLC.

Uniós csatlakozásunk elõtt közismer-
ten több pályázati lehetõséget kínált
a csatlakozásra váró országoknak is
az EU, ilyen volt például a Phare, az
ISPA, és az Interreg-programcsomag.
Ez utóbbin az uniós tagállamok, és a
csatlakozás elõtt álló országok régiói
közösen indulhattak. Az elmúlt évben
kiírt pályázaton az észak-magyarorszá-
gi régió, ezen belül Miskolc, a szász-
országi WFS Gazdaságfejlesztési Tár-
sasággal, a grazi központú stájeror-
szági régióval, és a csatlakozás elõtt
álló, Szlovén, ljubljanai régióval közö-
sen indult. Gulyik Zsolt, aki a polgár-
mester megbízásából a projekt gaz-

dasági szakértõje, lapunknak elmond-
ta: a négy pályázó összességében 1,6
millió eurót nyert, amelybõl Miskolc
400 ezer eurót használhat fel a prog-
ram céljainak megvalósítására. A pro-
jekt célja pedig, olyan gazdasági együtt-
mûködés, amelynek során a tagorszá-
gok fejlettebb régiói átadhatják tapasz-
talataikat, a gazdaságfejlesztés terén
alkalmazott módszereiket a frissen csat-
lakozott országok régióinak. Megoszt-
ják a partnerek egymással azt a know-
how-t, amelynek segítségével, alkalma-
zásával a gazdaságszervezés hatékony-
sága jelentõsen növelhetõ, és számot-
tevõen javítható régiónk versenyképes-
sége.
Gulyik Zsolt hangsúlyozta: a most

induló 3 éves program nem gyárépí-
tésekrõl szól, hanem azoknak a szel-
lemi erõforrásoknak, módszereknek,
tapasztalatoknak az összegyûjtésérõl, an-
nak a szellemi infrastruktúrának a meg-
teremtésérõl, amelyek megalapozhatják
az észak-magyarországi régió felzárkó-
zását.
Az ünnepélyes programindítón részt

vesz a projekt valamennyi szereplõje,
és a bécsi székhelyû pályázatbíráló köz-
pont munkatársai is.

NNééggyy  uunniióóss  rrééggiióó  aa  ggaazzddaassáágg  ffeejjlleesszzttéésséééérrtt

INTERREGIONÁLIS
PROGRAM INDUL



(Folytatás az 1. oldalról)
Szavazni a szavazás napján 6 órától

19 óráig, kizárólag személyesen lehet.
A mozgásában gátolt választópolgár kér-
heti, hogy a szavazatszámláló bizottság
legalább két tagja mozgóurnával felke-
resse õt. A szavazatszámláló bizottság
az urnák állapotát az elsõként szavazó
választópolgár – aki nem lehet a sza-
vazatszámláló bizottság tagja – jelenlé-
tében a szavazás megkezdése elõtt meg-
vizsgálja. Ezt követõen a szavazatszám-
láló bizottság az urnába ellenõrzõ lapot
helyez, amely tartalmazza az ellenõrzõ
lap elhelyezésének idõpontját, valamint
a szavazatszámláló bizottság jelen levõ
tagjainak és az elsõként szavazó válasz-
tópolgárnak az aláírását.
A szavazás idõtartama alatt a sza-

vazóhelyiségben a választópolgárok csak
a választójog gyakorlásához szükséges
ideig tartózkodhatnak. A szavazatszám-
láló bizottság – a személyazonosság és
a lakcím megállapítására alkalmas iga-
zolvány alapján – megállapítja a sza-
vazni kívánó személyazonosságát és azt,
hogy szerepel-e a névjegyzékben. Ha
nem, akkor a szavazatszámláló bizott-
ság felveszi a névjegyzékbe azt a vá-
lasztópolgárt, aki igazolja, hogy lakcí-
me a szavazókör területén van (felté-
ve, hogy az illetõ nem szerepel a vá-
lasztójoggal nem rendelkezõ nagykorú
polgárok nyilvántartásában). A szava-
zatszámláló bizottság visszautasítja azt
a választópolgárt, aki nem tudja sze-
mélyazonosságát és lakcímét megfele-
lõen igazolni. Ha a szavazásnak nincs
akadálya, a szavazatszámláló bizottság

átadja a választópolgárnak a szavazó-
lapot, amelyet a választópolgár jelen-
létében lebélyegeznek. 

CSAK EGY LISTÁRA 
LEHET SZAVAZNI!

A szavazólap átvételét a választópol-
gár a névjegyzéken saját kezû aláírá-
sával igazolja. Az írásképtelen választó-
polgár helyett a szavazatszámláló bi-
zottság két tagja írja alá a névjegyzé-
ket. A szavazólap kitöltéséhez szavazó-
fülke áll a választópolgár rendelkezésé-
re, itt a szavazólap kitöltésének ideje
alatt csak a szavazó tartózkodhat. Az
a választópolgár, aki nem tud olvasni,

illetve akit testi fogyatékossága vagy
egyéb ok akadályoz a szavazásban, más
választópolgár – ennek hiányában a sza-
vazatszámláló bizottság két tagjának
együttes – segítségét igénybe veheti.
Érvényesen szavazni csak a hivatalos

szavazólapon szereplõ listára, a lista alat-
ti, feletti vagy melletti körbe tollal írt
két, egymást metszõ vonallal lehet. Ér-
vénytelen az a szavazólap, amely a tör-
vényben meghatározottnál több szava-
zatot tartalmaz. A választópolgár a sza-
vazólapot borítékba teszi, és a szava-
zatszámláló bizottság elõtt urnába he-
lyezi. Ha a választópolgár a borítéknak
az urnába történõ helyezése elõtt jel-
zi, hogy a szavazólap kitöltését elron-
totta, a rontott szavazólapot a szava-
zatszámláló bizottság bevonja, helyébe
új lapot ad ki, és ezt a tényt a jegy-
zõkönyvben rögzíti. A bizottság a ron-
tott szavazólap helyett újat személyen-
ként csak egyszer adhat ki.
A szavazatszámláló bizottság elnöke

19 órakor a szavazóhelyiséget bezárja.
Azok a választópolgárok, akik a szava-
zóhelyiségben vagy annak elõtérben tar-
tózkodnak, még szavazhatnak. Ezután
a szavazatszámláló bizottság a szava-
zást lezárja. A szavazás lezárása után

szavazatot nem szabad elfogadni. A sza-
vazatszámláló bizottság a szavazatok
megszámlálását követõen megállapítja a
választás szavazóköri eredményét, az er-
rõl szóló jegyzõkönyvet eljuttatja az Or-
szágos Választási Bizottsághoz. Az OVB
a szavazatszámláló bizottságok jegyzõ-
könyvei alapján legkésõbb a szavazást
követõ napon összesíti a szavazatokat
és megállapítja a választási eredményt.

TÁBLÁZAT ALAPJÁN 
SZÁMOLGATNAK

A megszerezhetõ mandátumok szá-
ma megegyezik az Európai Parlament-
ben a Magyar Köztársaság számára fenn-
tartott képviselõi helyek számával. Ez
összesen 24 mandátum. A mandátum-
kiosztásban csak azok a listák vehet-
nek részt és szerezhetnek mandátumot,
amelyek több szavazatot kaptak, mint
az összes listára leadott összes érvé-
nyes szavazat 5%-a. A mandátumok
kiosztásához össze kell állítani egy táb-
lázatot, amelyben minden mandátum-
szerzésre jogosult lista neve alatt ké-
pezni kell egy számoszlopot. A szám-
oszlop elsõ száma az adott lista sza-
vazatainak száma, a második szám az
adott lista szavazatai számának fele, a
következõ szám a harmada, negyede,
ötöde stb. Minden lista számoszlopá-
ban legfeljebb annyi szám szerepelhet,
mint a listán állított jelöltek száma.
Meg kell keresni a táblázatban elõ-

forduló legnagyobb számot; amelyik lis-
ta számoszlopában található, az a lis-
ta kap egy mandátumot. Ezt követõ-
en meg kell keresni a következõ leg-
nagyobb számot; amelyik lista oszlopá-
ban található, az a lista kap egy man-
dátumot. Ezt az eljárást addig kell foly-
tatni, míg az összes mandátumot ki
nem osztották. Ha két vagy több lis-
ta számoszlopában a soron következõ
szám azonos, és ezzel a számmal man-
dátumhoz jutnának, de a megszerez-
hetõ mandátumok száma kevesebb, mint
az érintett listák száma, akkor a listák
sorszáma szerinti sorrendben kell elosz-
tani a mandátumokat. A listáról a je-
löltek a párt által eredetileg bejelentett
sorrendben jutnak mandátumhoz.

Ismét szavazhatunk vasárnap.
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VÁLASZT AZ ORSZÁG

MiNap
32004. június 12. KÖZÉLET

Mûvészeti 
és tudományos

ösztöndíjak
A miskolci önkormányzat mûvé-

szeti és tudományos ösztöndíjai-
ról is határoztak a város képvise-
lõi júniusi közgyûlésükön. A zárt
ülésen született határozat értelmé-
ben a város mûvészeti és tudo-
mányos ösztöndíjai közül Alkotói
ösztöndíjat adományoz Barnáné Ju-
hász Ildikónak és Zsoldos Árpád-
nak (3 hónapra), valamint Hor-
váth Gábornak, R. Nagy József-
nek és Spitzmüller Zitának (6 hó-
napra). Az ösztöndíj havi összege
60 ezer forint. Egyszeri Alkotói ösz-
töndíjat kapott Flaskó Attila és
Matesz Orsolya, az ösztöndíj ösz-
szege 150 ezer forint személyen-
ként. Pályakezdõ ösztöndíjas lett
6 hónapon át Huminilowicz Van-
da, Lukács Róbert, dr. Menyhárt
Szabolcs, Pethõ Eszter és Szabó
Virág. Az ösztöndíj havi összege
50 ezer forint. A közgyûlés Ven-
dégösztöndíjat adományozott 3 hó-
napra Deák Istvánnak és Mizser
Attilának, az ösztöndíj havi össze-
ge 70 ezer forint. A város ösz-
töndíjasaival – az elszámolási kö-
telezettséget is elõírva – az ön-
kormányzat a közeljövõben köt
szerzõdést. 

Nem lesz meleg víz
A Miskolci Hõszolgáltató Kft. ve-

zetése tájékoztatja az avasi és a
belvárosi fogyasztókat, hogy a nyá-
ri karbantartási munkák miatt a hasz-
nálati melegvíz-szolgáltatást június 28-
án 0 órától július 4-én 24 óráig
szünetelteti.

A lillafüredi
kisvasútért

A Lillafüredi Kisvasút Alapítvány
Alapító Okiratának ünnepélyes alá-
írása június 13-án (vasárnap) 10.30
órakor lesz a kisvasút parasznyai
szárnyvonalának Andó-kúti pihenõ-
helyén. Az alapítványt miskolci po-
litikusok (országgyûlési és önkor-
mányzati képviselôk), valamint cég-
vezetôk hozzák létre.

Tapolcafürdôi
Esték 

Az Ifjúsági és Szabadidô Ház
szervezésében Tapolcafürdôi Esté-
ket tartanak június 12-tôl augusz-
tus 30-ig Miskolctapolcán. Június
12-én 16.00 órai kezdettel tart be-
mutatót az Ifjúsági és Szabadidô
Ház mozgásmûvészeti csoportja.
Június 19-én 20.00 órától Tangó-
harmonika Találkozó lesz. Vendé-
gek: a Kunmadarasi Tangóharmo-
nika Kör és a Harmonika Virtu-
ózai Együttes.

A vérzékenységrôl
tanácskoznak

A veleszületett vérzékenység ak-
tuális kérdései címmel tart tudo-
mányos ülést a miskolci Semmel-
weis Kórház II. belgyógyászati és
hematológiai osztálya, tudományos
bizottsága és vezetôsége, valamint
a Miskolci Akadémiai Bizottság
hemato-immunológiai munkabizott-
sága június 18-án, 14 órai kezdet-
tel Miskolcon, a MAB-székházban
(Erzsébet tér 3.). A rendezvényen
– melynek házigazdája dr. Radványi
Gáspár osztályvezetô fôorvos lesz
– dr. Hunyadi Katalin, a megyei
kórház fôorvosa, dr. Nagy Zsolt, a
Semmelweis Kórház fôorvosa és
dr. Csuja László biológus tart
elôadást.

MEGLEPETÉST, ÉS TÖBB MISKOLCIBÓL

FELHÁBORODÁST VÁLTOTT KI A MIS-
KOLC VÁROSI KÖZLEKEDÉSI RT. NYÁ-
RI MENETRENDJE, MELY JÚNIUS 16-ÁN

LÉP ÉRVÉNYBE. A KÖZLEKEDÉSI VÁLLA-
LAT UGYANIS TÖBB, KIHASZNÁLATLAN

HAJNALI JÁRATÁT IS MEGSZÜNTETTE, EZT

AZONBAN JÓ NÉHÁNYAN HIÁNYOLJÁK.
TÖBBEK KÖZT SZMETANOVICS IST-
VÁNNÉ, GÖRÖMBÖLYI OLVASÓNK. 

Olvasónk ugyanis Bõcsön dolgozik, reg-
gelenként az 5.05-kor induló vonattal
jár dolgozni. Ehhez volt számára meg-
felelõ a 4-es busz 3.52-kor induló já-
rata. Ez azonban 16-ától megszûnik, az
elsõ járat csupán 4.49-kor indul – ami
a vonat eléréséhez nyilvánvalóan késõ.
Ugyancsak kifogásolták az önkor-
mányzat közgyûlésén a peremkerületek-
re járó buszok új menetrendjét.
Több oka is volt a menetrendválto-

zásnak – mondta el érdeklõdésünkre
Braun Csaba, az MVK Rt. sajtóreferen-
se. Az utazási igények szezonálisan vál-
toznak, nyáron ezért igazítják a me-
netrendet a kisebb kihasználtsághoz. Az
1-es és 2-es villamoson, valamint az 1-
es, 1A-s, 101-es, 6-os, 7-es, 29-es, 31-
es, 35-ös és 39-es járatokon alacso-
nyabb lesz a járatsûrûség, míg a 2-
esen sûrûbb. Nem közlekedik nyáron a
22-es busz, az egyetemi szünet miatt.
A menetrend módosításra azért is szük-
ség van, mert változott, nõtt Miskol-
con a közlekedési forgalom, ami hatás-
sal van a buszok menetidejére. Ezért
változtattak több járat indulási idején
az 1-es, 101-es vonalakon. Változik a
3A-s járat útvonala, a Soltész Nagy Kál-
mán utca és a Zsolcai kapu helyett a
Vörösmarty és Király utcákat érinti, így
a Martin-Kertvárosban élõk közvetlenül
el tudják érni a belvárost. 

A kora hajnali járatok számának csök-
kenése az 1-es, 1A-s, 2-es, 3A-s, 4-es,
6-os, 7-es, 34-es, míg késõ este az 1-
es, 4-es, 6-os, és 16-os vonalakon ér-
zékelhetõ majd. Napközben a 23-as kö-
vetési ideje változik, az 1-es vasgyári
beközlekedése pedig csökken. Ezt a nem
megfelelõ kihasználtság indokolja, az
utasszám csökkenés a társaság bevétel
visszaesésében is megjelent. A vállalat
naponta 2300 fordulót üzemeltet, eb-
bõl 37 került ki. Braun Csaba elmond-
ta, igyekeztek úgy összeállítani a me-
netrendet, hogy minél kevesebb utast
érintsen, de elkerülhetetlen, hogy egye-
sek számára nehézséget okozzon. 
– Számos észrevételt kaptunk, eze-

ket kiértékeljük és a lehetõségeken be-
lül törekszünk az optimális lehetõségek
kialakítására. Figyelembe vesszük az üze-
meltetési tapasztalatokat is, és nem zár-
kózunk el egyes járatok visszaállításától
sem – tette hozzá Braun Csaba. – A
közösségi közlekedési rendszerben azon-
ban a közösségi igényeket kell racioná-
lisan kiszolgálnunk.
Másik hír az MVK Rt. háza tájáról,

hogy a napokban újabb 13 bécsi villa-
most vásároltak. Ezzel a piros jármû-
flotta száma 21-re nõ. Az elsõ a hó-
nap közepén érkezik meg Miskolcra, majd
hetenként kettõt-hármat szállítanak le.
Mint köztudott, egyelõre csupán öt bé-
csi tud egyszerre közlekedni a két áram-
átalakító kapacitása miatt. A harmadi-
kat – melyet a Gyõri kapuba tervez-
tek – már elkezdték építeni, ennek az
átadási határideje: november 15. A most
megvásárolt villamosok engedélyezteté-
se és átalakítása szintén akkorra feje-
zõdhet be, így mind a 21-et forgalom-
ba tudják állítani, ezzel pedig végre ki-
válthatják a rendkívül korszerûtlen FVV
villamosokat. 
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MÓDOSULHAT 
AZ ÚJ MENETREND IS



A KÖZELJÖVÕBEN NYITJA MEG

KAPUIT A MISKOLCI IFJÚSÁGI IN-
FORMÁCIÓS ÉS TANÁCSADÓ IRODA,
A PETÕFI ÚT 1–3. SZÁM ALATT TA-
LÁLHATÓ ÉPÜLETBEN. A TERVEK

SZERINT AZ IRODA ÖSSZEGYÛJTI

AZOKAT AZ INFORMÁCIÓKAT, AME-
LYEK MEGKÖNNYÍTIK A FIATALOK

ELIGAZODÁSÁT A KÜLÖNBÖZÕ IN-
TÉZMÉNYRENDSZEREKEN BELÜL, IL-
LETVE AZ ÉLETVEZETÉSI TANÁCSOK

ÁLTAL GYORS ÉS SZEMÉLYRE SZA-
BOTT SEGÍTSÉGHEZ JUTTATJA AZ

ÉRINTETTEKET.

A célcsoport a 14-tõl 29 éves
korosztályig terjed, s az iroda nyit-
va tartása igazodik is a tanuló és
dolgozó fiatalok szabadidejéhez. A
szakmailag felkészült munkatársak
megbízható és naprakész informá-
ciókkal rendelkeznek. A titoktartás
biztosítja a betérõk anonimitását, a
várólista nélküli azonnali szolgáltatá-
sok ingyenesek. 
Pappné Bodolai Rita, a Miskolci If-

júsági Információs és Tanácsadó Iroda
vezetõje a MiNapnak elmondta: célja-
ik közé tartozik mindezek mellett egy
olyan tiszta profilú, a hazai és az eu-
rópai informatikai normáknak megfe-
lelõ információs és tájékoztató iroda
létrehozása, melynek feladatrendszeré-
ben kiemelt fontosságú az elsõdleges
megelõzés. Támogatják a diákok önte-
vékeny kezdeményezéseit, a közösség-
fejlesztést, a fogyatékkal élõk és hát-
rányos helyzetû fiatalok esélyegyenlõ-
ségének javítását, és nem utolsósor-

ban az egyetemi ifjúságnak a város
kulturális közéletébe való bevonását.

INFORMÁCIÓS ADATBÁZIST
HOZNAK LÉTRE 

– Az információs társadalom korsza-
kát éljük, ezért a fiatalok mindennapi
eligazodásához feltétlenül szükségesek
az információkhoz való hozzájutásának
lehetõsége. Egyrészrõl létrehozunk egy
alapadatbázist, amely az oktatási, isko-
laválasztási ösztöndíjakhoz szükséges in-
formációkat tartalmazza. Nem beszél-
ve a pályázati, képzési lehetõségekrõl,
helyi, regionális és országos szinten –
mondta Pappné Bodolai Rita.

Az iroda életvezetési, jogi vagy bár-
milyen problémák megoldásához is se-
gítséget nyújt. A kompetenciájukba
nem tartozó problémák esetén pedig
egyfajta koordinátori funkciót látnak
majd el, azaz a fiatalokat kiközvetítik
a professzionális segítõk felé, úgymint
a családsegítõ szolgálatok, vagy akár
a drogambulancia. A szolgáltatások
igénybevételének nincsenek különösebb
feltételei, azaz mindenki számára in-
gyenesen hozzáférhetõek. Az irodá-
ban ifjúságvédelmi szakemberek, szociál-
pedagógusok végzik majd a szakmai
segítségnyújtást. Jelen pillanatban még
az adatbázis feltöltése folyik, így az
érintett korosztály képviselõit csak a
közeljövõben, biztosan még meg nem
határozható idõpontban tudják fogad-
ni a szakemberek. 

A miskolci önkormányzat oktatá-
si bizottságának elnöke a témával
kapcsolatban elmondta: városunk if-
júságának szociális, egészségügyi, és
mentális, valamint munkaügyi hely-
zetérõl az utóbbi idõben egyre több
szó esett. Az világosan látható, na-
gyon nagy szükség van arra, hogy
az ifjúsággal ne csak intézménye-
sített szinten foglalkozzanak. Nagyon
sok olyan probléma vetõdik fel a
fiatalok körében, amivel nem tud-
nak kihez, vagy kikhez fordulni. Az
is látszik, hogy a személyes tanács-
adás nagyobb létjogosultságnak ör-
vend, és ebben szeretne az önkor-
mányzat alternatívát nyújtani.

MISKOLCON TARTANI
A FIATALOKAT

Az iroda további feladata, hogy
a városban tartsa a helyi fiatalo-
kat. Éppen ezért a közgyûlésben

egyöntetû volt az összhang az iroda
létrehozásában, amit az önkormány-
zat a költségvetési pénzen kívül pá-
lyázati forrásokból kíván fenntartani,
illetve mûködtetni. 
Az elviekben behatárolt célcsopor-

ton kívül gyakorlatilag bárki segítsé-
gért fordulhat az iroda munkatársai-
hoz. Egy biztos, elküldeni senkit nem
fognak. Ez azáltal is biztosítható, hogy
az intézmény együttmûködik többek
között az Észak-magyarországi Regi-
onális Szolgáltató Irodával, a Regioná-
lis Civil Információs Központtal, a Bor-
sod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkor-
mányzattal, a Háló a Fiatalokért Se-
gítõ Foglalkozásúak Egyesületével, a
Miskolc Városi Diákönkormányzattal, il-
letve az Európai Információs Ponttal. 
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MINIMUM 230 LAKÁS, AZ ÉPÜLE-
TEK FÖLDSZINTJÉN VENDÉGLÁTÓ-HE-
LYISÉGEK, ÜZLETEK, ILLETVE EGY ÖT-
SZINTES PARKOLÓHÁZ ÉPÜL NÉHÁNY

ÉVEN BELÜL MISKOLCON, A BAZÁR-
TÖMBBEN. MINDERRÕL AZ ÖNKOR-
MÁNYZAT KÖZGYÛLÉSE DÖNTÖTT AZ

ELMÚLT HÉTEN. A RÉSZLETEKRÕL A

BELVÁROSI REHABILITÁCIÓ KÖZGYÛ-
LÉSI BIZTOSA TARTOTT TÁJÉKOZTA-
TÓT SZERDÁN.

A belváros megújulását tûzte ki cé-
lul maga elé Miskolc önkormányza-
ta, ezért vették fel a kapcsolatot az
E. R. D. Building City Center Ingat-
lanforgalmazó és Ingatlanfejlesztõ Kft.-
vel. A városnak telke van, az ingat-
lanfejlesztõnek pedig pénze, adva vol-
tak tehát egy sikeres beruházás alap-
jai – hangoztatta tájékoztatóján a köz-
gyûlési biztos. Mint elmondta, a tár-
gyalások 2003 decemberében kezdõd-
tek el, és az önkormányzat közgyû-
lése a napokban fogadta el a befek-
tetési megállapodás és a társasági szer-
zõdés tervezetét. A projekt lebonyo-
lítására ugyanis egy társaság jön lét-
re, melyben az önkormányzat a MIK
Rt.-n keresztül tulajdonrészt szerez, ez-
zel is garantálva az érdekei megfe-
lelõ képviseletét. További garanciát je-
lent az önkormányzat számára, hogy
a területet csak egyenként adja el a
befektetõ számára, ahogy haladnak
a program ütemei, illetve visszavásár-
lási garanciát is építettek a szerzõ-
désbe. 
A területen 17 ezer négyzetméter

hasznos ingatlan jön létre, 3–3,5 mil-
liárd forintos összköltséggel. Minimum
230 lakás, az épületek földszintjén ven-
déglátó-helyiségek, üzletek, illetve egy

ötszintes parkolóház, melynek egy vagy
két szintje a föld alatt lesz, egy szint-
jén – 1000 négyzetméter alapterüle-
ten – pedig szintén üzlet(ek) foglal(nak)
majd helyet. A lakóházakhoz és az
üzletekhez parkolóhely is tartozik
majd a parkolóházban, ezen felül elõ-
reláthatólag 200 szabad parkolóhely
lesz az épületben. A területrõl az au-
tóforgalmat kitiltják majd, csupán a
célforgalom számára lesz behajtás, de
azt is idõkorlátba szeretné az önkor-
mányzat foglalni. A parkolóház a
Régiposta utca felõl lesz megközelít-
hetõ. 
A befektetõ ajánlata azért is nyer-

te el az önkormányzat tetszését, mert
egységesen, városképbe illeszkedõen
képzeli el a terület beépítését, ehhez
a város vállalta a nyolc passzázs, va-
gyis a sétálóutca felõli kapualjak, be-
járók felújítását, illetve a környezõ tár-
sasházaknál kezdeményezik az épüle-
tek felújítását, melyhez az önrészt szin-
tén állják. 
A közgyûlési biztos hozzátette, a

szerzõdést a jövõ héten csütörtökön
írják alá, ezt követõen pedig rögtön
megkezdõdik a tervezõ kiválasztása.
Itt a helyiek elõnyt élveznek. A ter-
veztetést követi az építési engedélyek
megszerzése, és elõreláthatólag a jö-
võ év tavaszán kezdõdhetnek meg a
konkrét munkák a kivitelezõ kiválasz-
tása után. Itt szintén a helyi cégeket
szeretnék helyzetbe hozni, így azonos
ajánlat esetén õk kaphatják meg a
lehetõséget. A lakóházak tekintetében
a közgyûlési döntés alapján három és
fél, míg a parkolóház és az egész
projekt esetén öt év a határidõ, így
tehát legkésõbb 2010-ben fejezõdhet
be a terület teljes rekonstrukciójára. 
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SEGÍTENÉK AZ IFJÚSÁGOT

A polgármesteri hivatal Petôfi út 1–3. szám alatti épületében mûködik majd
a Miskolci Ifjúsági és Tanácsadó Iroda.
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ÉPÍTKEZÉS
A BAZÁR-TÖMBBEN

I. évfolyam 14. számKÖZÉLET
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Fesztiváli forga-
lomkorlátozás

A „Bartók + Csajkovszkij” Mis-
kolci Nemzetközi Operafesztivál
idején június 11-tõl, péntektõl júni-
us 26-ig, szombatig forgalomkorlá-
tozás illetve útlezárás lesz a Déry-
né utcában. Az önkormányzat vá-
rosüzemeltetési és beruházási osz-
tálya az alábbi változásokat hagy-
ta még jóvá: június 11–26. között
a Déryné utcában a fizetõ parko-
ló nem üzemel. A lakossági vára-
kozáson kívül más várakozás nem
engedélyezett. A Nyári Színház ren-
dezvényeinek ideje alatt ugyanak-
kor a teljes forgalom szünetel. (Jú-
nius 11-én 21 órától; június 12-én
17 órától; június 13-án 19.30 órá-
tól; június 15-én 18 órától; június
16-án 20 órától; június 17-én 20
órától; június 18-án 21 órától; júni-
us 19-én 21 órától; június 25-én 21
órától.) A Déryné utcában lakók,
az utcában lévõ üzletek és ven-
déglátóegységek jármûvei, valamint
a kommunális jármûvek, a rendez-
vényhez érkezõ be- és kiszállítást
végzõ jármûvek a forgalomkorláto-
zás idején áthaladhatnak és rakod-
hatnak.

Megkezdõdtek
a szóbeli érettségik
Megkezdõdtek a szóbeli érett-

ségi vizsgák. A június 22-ig tartó
idõszakban Miskolcon 3520-an ad-
nak számot a négy év alatt meg-
szerzett tudásukról. Péntekig majd
ezer érettségizõ tette le szóbeli vizs-
gáját. Az érettségin a kötelezõk
mellett azt a tárgyat választhat-
ják a diákok, amelyet legalább két
évig minimum heti két órában ta-
nultak. A bizottsági elnököket eb-
ben a tanévben is a területileg il-
letékes Országos Közoktatási és Ér-
tékelési Vizsgaközpont jelölte ki. A
vizsgán felvetõdõ szabálytalansá-
gok, jogsértések esetén elsõ fo-
kon az érettségi vizsgabizottság
dönt, míg másodfokon az OKÉV
az illetékes.

Diákok segítik
a rendõröket  

Idegen nyelveket beszélõ fiatalok
segítik nyáron a rendõrök munká-
ját Miskolcon. Az elmúlt évekhez
hasonlóan a turisták által leginkább
látogatott városrészekben folyama-
tos lesz a rendõri jelenlét, sõt, a
rendõrkapitányságon a nap huszon-
négy órájában németül és angolul
is fogadják majd a bejelentéseket.
A rendõrség az idén ötvenmillió fo-
rint támogatást kap a Gazdasági
Minisztériumtól az idegenforgalmi
szezonban adódó többletfeladatok-
ra. A turisztikai bizottság hamaro-
san turistáknak szánt kiskönyvet je-
lentet meg, amely segít tájékozód-
ni a nyári útfelújításokról is.

Minõsítõ
hangverseny

A miskolci Forrás Kamarakórus jú-
nius 19-én 16 órakor tartja minõsí-
tõ hangversenyét a Mindszenti temp-
lom Millenniumi Termében. A tagok
minden érdeklõdõt szeretettel vár-
nak, a hangverseny nyilvános. 

Tízéves
alapítvány

Fennállásának 10. évfordulóját ün-
nepli június 16-án 11 órakor a Nap-
fényt az Életnek Alapítvány Miskol-
con, az alapítvány Baross Gábor u.
13–15. szám alatti telephelyén.

MEGALAKULT AZ IDÕSÜGYI TA-
NÁCS NÉVRE HALLGATÓ SZERVEZET

MISKOLCON. A SZERDÁN ÉLETRE HÍ-
VOTT TÁRSULÁST MAJD MÁSFÉL ÉVES

ELÕKÉSZÍTÕ MUNKA ELÕZTE MEG.
AZ ÚJONNAN LÉTREHOZOTT FORMÁ-
CIÓ LEGFONTOSABB CÉLJAI KÖZT SZE-
REPEL AZ IDÕSEK HELYZETÉNEK JA-
VÍTÁSA, ILLETVE AZ ÖNKORMÁNYZAT

ÉS A TÉMÁBAN ÉRINTETT CIVIL SZER-
VEZETEK, INTÉZMÉNYEK KÖZÖTTI

HATÉKONYABB PÁRBESZÉD, AZAZ

AZ INFORMÁCIÓÁRAMLÁS MEGVALÓ-
SÍTÁSA. 

A Miskolcon megalakult tanács il-
leszkedik ahhoz az országos program-
hoz, ami az úgynevezett Idõsbarát
önkormányzat nevet viseli magán. A
célok között fontos prioritást élvez,
hogy az idõsek minél szélesebb kö-
rû bevonásával, az õket érintõ kér-
désekben helyi szinten olyan intézke-
dések szülessenek, melyek hatékonyab-
ban hozzájárulhatnak az idõs korosz-
tály eddigieknél nagyobb szociális és
érzelmi biztonságához, ezzel is erõ-
sítve az egészségesebb és teljesebb
életet.
Az Idõsügyi Tanács megalakulásá-

nak elõzményeihez tartozik, hogy a
statisztikai adatok szerint egyre több
az idõs ember társadalmunkban: a
2001-es népszámlálási adatok kimu-
tatatták, hogy a városban élõ idõsek
aránya eléri a 20 százalékot. Az idõ-
sebb korosztály életminõségét nagy-
ban befolyásolja az a tény, hogy 30
százalékuk egyedül él, a közüzemi ki-

adásaikat, pedig szûkös anyagi kon-
díciókból kell megoldaniuk. Az élet-
korból adódó sajátosságok miatt a
gyógyszerköltségek is tetemes össze-
geket emésztenek fel havonta. Az idõ-
sebbek kevésbé vesznek igénybe ön-
kormányzati vagy más alternatív se-
gítséget. Ez annak tudható be, hogy
a nyugdíjasok többsége szemérmes,
nem mer, vagy nem akar külsõ se-
gítséget igénybe venni, így a külön-
bözõ szolgáltatásokról szóló informá-
ciókhoz is nehezebben jutnak hozzá.
Az Idõsügyi Tanács éppen ezért fon-
tos feladatának tartja a minél széle-
sebb körû információszolgáltatást.
A miskolci önkormányzat ifjúsági,

idõsügyi és családpolitikai bizottságá-
nak elnöke az Idõsügyi Tanáccsal kap-
csolatban többek között elmondta: a
szervezet életre hívása csupán egy
lépcsõfok a problémák kiküszöbölésé-
re. A hatékony munka érdekében szé-
les körû kapcsolatokat kívánnak ki-
építeni szolgáltatókkal, intézmények-
kel, civil szervezetekkel, és olyan fel-
adatok megoldásában is részt vállal-
nak, amelyek túlmutatnak az önkor-
mányzat kompetenciáján. 
Az Idõsügyi Tanács az információ-

áramlás elõsegítésére a lakossághoz
eljutatott kiadványokkal kíván segíte-
ni. Addig is az idõsek tájékozódhat-
nak a különbözõ lehetõségekrõl az
önkormányzat szociális osztályán, az
illetékes területi gondozókban, illetve
az avason az Iránytû szociális szol-
gáltató házban.
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IDÕSBARÁT 
ÖNKORMÁNYZAT



A BIZALOMTEREMTÉS ÉVADÁNAK

HIRDETTE MEG AZ IDEI, JUBILEUMI SZÍN-
HÁZI SZEZONT HALASI IMRE IGAZGA-
TÓ-FÕRENDEZÕ A MÚLT ÉV ÕSZÉN.
TÖBB TEKINTETBEN IS SIKER ÖVEZTE

AZ AZÓTA ELTELT IDÕSZAKOT, S BÁR

A FÜGGÖNY HIVATALOSAN LEGÖRDÜL

JÚNIUS 26-ÁN, A NYÁRI SZÍNHÁZ HA-
MAROSAN ÚJRA KINYITJA KAPUIT.

Hogy öröm volt részt venni a szín-
ház szombati évadzáró társulati ülé-
sén – ez egy kevéssé helyénvaló meg-
jegyzés. Hogy öröm volt megélni ezt
az évadot, hallani és beszámolni an-
nak sikereirõl – ez pedig egy laikus
vélemény. Ami azonban mindezektõl
elõbbvaló tény: öt nagyszínházi be-
mutató; több mint 300 elõadás; az
egyszázaléknyi tiszteletjegyek mellett
99 százalékos látogatottság; a nagy
érdeklõdésre való tekintettel a terve-
zettõl egy héttel hosszabb évad; a
hazai színházi életben egyedülálló új
szinkronstúdió – és folytathatnánk még
e prózainak ható felsorolást, mely a
most záruló, 180. jubileumi évadot ösz-
szegzi. Miként annak sikerét is
jellemzi…
– Messze hangzó év volt – ez már

Halasi Imre direktor összegzése, a sze-
zonnyitóhoz hasonlóan, ugyancsak szim-
bolikus jelentéssel a Déryné-kertben tar-
tott évadzáró társulati ülésen. Utalt ez-
zel többek között arra, hogy a szín-
ház s a város falain, határain túli, rész-
ben szakmai, színházi körökben is egy-
re nagyobb érdeklõdés övezi a miskol-
ci társulat elõadásait, munkáját. Nem
mellékes tény nyilván az sem, hogy a
határokon s a falakon innen is „mesz-
sze felülmúlta” a társulat az eseten-
ként óvatos várakozásokat. A közön-

ség fokozott érdeklõdésével honorálta
mindezt.
A hagyományokhoz híven a társu-

lat is szavazott, elismerte legjobbjait:
az évad legjobb színészének Fandl Fe-
rencet, legjobb színésznõjének pedig
Müller Júliát választotta.

KINYIT A NYÁRI TEÁTRUM

S bár az évad papírforma szerint
hamarosan véget ér, a Nyári Színház
sokszínû, változatos, több mûfajt is fel-
vonultató programsorozata bizonyos ér-
telemben folytonosságot biztosít – rész-
ben a társulat elõadásai, részben a ven-
dégprodukciók révén.
A kapuk mindjárt július 1-jén, csü-

törtökön kinyitnak: ekkor rendezik meg
az idén jubiláló, XX. Miskolci Nemzet-
közi Dixieland Fesztivál meglepetést is
tartogató nagyszabású nyitókoncertjét.
A házigazda Benkó Dixieland kifejezet-
ten erre az alkalomra összeállított prog-
rammal készül, s világszerte elismert
vendégmûvészekkel lép színpadra.
Másnap, pénteken és 3-án, szomba-

ton este a Mindhalálig Beatles címû
nosztalgiaelõadás várja a közönséget
– a legendás „gombafejûeket” Mikó
István, Forgács Péter, Gyõri Péter és
Incze József idézi majd meg.
A tervek szerint július elsõ napjai-

ban a Nyári Színház is csatlakozik a
XXV. Kaláka Nemzetközi Folkfesztivál
színhelyeihez.
A Miskolci Szimfonikus Zenekar két

alkalommal ad majd itt koncertet: jú-
nius 30-án, szerdán délután híres ope-
ranyitányokat tolmácsolnak, július 8-án,
csütörtökön pedig belépõjegy nélkül lá-
togatható promenádhangversenyt adnak.
Július 9-tõl, péntektõl (10-én, 11-én,

15-én, 16-án, 17-én és 18-án) hét al-

kalommal tûzi mûsorra a színház sa-
ját produkcióját: A kölyök címû musi-
calt Halasi Imre rendezésében tekint-
hetik meg az érdeklõdõk. Chaplin hí-
res filmjének színpadi változata a nagy
nevettetõ életének eseményeit is fel-
villantja.
Július 19. és augusztus 13. között az

Akropolisz Szabadtéri Színpad felújítá-
sa okán annak elõadásait fogadja be
a színház.
S hogy tetézzük még a sokszínû-

séget: július 23-án a hegedû- és ka-
marazene-irodalom remekmûvei han-
goznak majd fel a Kamaraszínház-
ban a Nemzetközi Canetti Mester-
kurzus professzorainak elõadásában.
Másnap pedig az olaszországi Nem-
zetközi Canetti Hegedûverseny díjnyer-

tesei adnak hangversenyt a Nyári Szín-
házban.

AZ ÚJABB MÛSORTERV

Az új évad a legkülönbözõbb mûfa-
jok világába invitál: a bemutatók között
zenés játék, romantikus musical, opera,
komédia, táncjáték egyaránt szerepel. A
nagyszínházi premierek sorát Madách Im-
re: Mózes címû drámai költeménye nyit-
ja Csiszár Imre rendezésében október 8-
án. Az elsõ kamaraszínházi bemutató szep-
tember 17-én lesz: Lewis Carroll–Fábri
Péter–Gallai Péter: Alice Csodaországban
címû, gyermekeknek szóló zenés felfor-
dulását láthatjuk. A Játékszín elsõ be-
mutatóját – Spiró György: Kvartett, ko-
média Korognai Károly rendezésében –
november 19-én tartják.
S hogy a további bemutatók közül

csupán néhányat említsünk: Régi nyár
(zenés játék Balázs Péter rendezésében);
Egerek és emberek (rendezõ: Tordy Gé-
za); A Notre Dame-i toronyõr (roman-
tikus musical Halasi Imre rendezésében);
Furcsa pár (nõi változat), (komédia Szer-
vét Tibor rendezésében).
A záruló évad legsikeresebb darab-

jaitól sem kell végleg búcsúznunk: a
Marica grófnõ, a Bolha a fülbe, a Dió-
törõ, a Portugál, A dzsungel könyve
és a Don Juan továbbra is mûsoron
marad.
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Nyári Új Holnap
A napokban mutatták be az Új

Holnap legújabb, nyári számát a Mis-
kolci Galéria kamaratermében. A ne-
gyedévente jelentkezõ mûvészeti, iro-
dalmi és társadalmi folyóirat a már
megszokott tematika szerint rendezi
a város életének aktuális eseménye-
iben gyökerezõ, s azokat továbbgon-
doló írásait. A költõk és írók mun-
kái, valamint a grafikai biennáléhoz
kapcsolódó képek között olvashatunk
így többek között az ünnepi könyv-
hétrõl, melynek egy külön fejezetet
szenteltek a szerkesztõk. A Dosszié
ezúttal a XXI. századi (miskolci
bel)várossal foglalkozik – a múlttal,
illetve a tervekkel s a rehabilitáció-
val. A Galériában ezúttal is közel-
múltbeli miskolci kiállítások ihlette, il-
letve a grafikai biennáléhoz kapcso-
lódó írások szerepelnek. Az új kö-
tetben olvashatunk még – koránt-
sem a teljesség igényével sorolva –
a most zárult színházi évadról, a
Máger-szalonról, a könyvtári ellátott-
ságról, valamint a közelmúltbeli Klazz
fesztiválról is. A Tanulmány ezúttal
a cigányság kérdéskörével foglalko-
zik, ennek apropóján volt a bemu-
tató est vendége Szegedi Dezsõ szín-
mûvész, valamint a Kalo Glaso együt-
tes. A folyóirat új száma megemlé-
kezik a közelmúltban elhunyt Pápay
Sándorról, Pápay tanár úrról is.

Filmünnep 
a Hevesyben

A mozikra fordítja figyelmét az
ország június közepén: a Franciaor-
szágból indult, s a filmszínházak az-
óta több európai országban is ho-
nos ünnepérõl az idén elõször ha-
zánkban is megemlékeznek a film-
barátok. A miskolci Cine-Mis Kht.
is csatlakozik e kezdeményezéshez,
s ünnepi vetítéssorozattal Filmünnep
elnevezésû rendezvényére várja az
érdeklõdõket június 17–19-én a
Hevesy Iván-terembe. A vetítések dél-
után 1 órától kezdõdnek, s kétórán-
ként követik egymást egészen haj-
nali 3 óráig. A programban az ün-
nephez méltó, olyan rangos hazai
és európai alkotások szerepelnek min-
dennap, mint a Vándormadarak, az
Ének a csodaszarvasról, a Szamszára,
a Lautrec, a Jadviga párnája, az
Apám beájulna és a Fûbenjáró bûn
címû film.
A közeljövõben 10. jubileumát ün-

neplõ társaság emellett egy másik
újdonsággal is várja a közönséget:
a Hevesy-teremben június 4-én kez-
dõdött a nyári éjszakai vetítések so-
rozata. Az érdeklõdõk egészen au-
gusztusig láthatnak ennek keretében
a mozimûsorban egyébként nem sze-
replõ alkotásokat péntek és szom-
bat éjszakánként. A máris sikeresnek
mondható vetítések este 11 órakor
kezdõdnek.

Csajkovszkij 
mesevilága

A Miskolci Nemzeti Színház Csaj-
kovszkij-premierjeinek jelmeztervei, ru-
hái, valamint elõadásképei kalauzol-
ják az érdeklõdõket a zeneszerzõ
mesebalettjeinek világába a Színház-
történeti és Színészmúzeum napok-
ban nyílt kiállításán. A „Bartók +
Csajkovszkij 2004” Nemzetközi Ope-
rafesztiválhoz kapcsolódó kiállításhoz
– mely október 16-ig várja látoga-
tóit – a rendezõk általános iskolá-
soknak szóló foglalkozást is szervez-
nek. A tárlat vasárnap és hétfõ ki-
vételével délelõtt 10-tõl este 6 órá-
ig tekinthetõ meg.

Az évad legjobb színésznôjét, Müller Júliát Halasi Imre igazgató köszönti.

A HAGYOMÁNYOKHOZ HÍVEN AZ

IDEI OPERAFESZTIVÁLT IS SOKSZÍNÛ

NYITÓPARÁDÉ VEZETTE FEL A „BAR-
TÓK + CSAJKOVSZKIJ 2004” ELSÕ

NAPJÁN, JÚNIUS 11-ÉN, PÉNTEKEN ES-
TE. AZ OPERADÍSZLETTÉ VÁLT SÉTÁ-
LÓUTCA MEGELÕLEGEZTE AZT A ZSON-
GÓ FESZTIVÁLHANGULATOT, MELYET

A TEÁTRUM FALAIN TÚL, A BELVÁ-
ROSBAN, MISKOLC TÖBB MÁS PONT-
JÁN, SÕT HATÁRAIN TÚL IS ÉLVEZHE-
TÜNK A KÖVETKEZÕ TÖBB MINT KÉT

HÉTBEN.

Az idei fesztiválon csaknem hetven
programból lehet válogatni – ezek leg-
fõbb helyszíne természetesen a Nagy-
és a Nyári Színház, ám a város több
pontján, mûemléki épületében és a me-
gye jó néhány településén is felpezs-
dül az élet, fölcsendül a zene. Így töb-
bek között a Szentháromság ortodox
templomban, a zsinagógában, az Avasi
református templomban, az Európa-
házban vagy az aggteleki cseppkõbar-
langban, az edelényi Coburg-kastély-
ban, valamint Kazincbarcikán, Sárospa-
takon és Sátoraljaújhelyen is.
A koncertek mellett ugyanakkor tu-

lajdonképpen bármely korosztály ér-
deklõdésére számot tartó kiegészítõ ren-
dezvények is lesznek. Neves szakem-
berek Bartók és Csajkovszkij mûveihez
kapcsolódó elõadásai; gyermekeknek
szóló mesés, zenés elõadások, bábjá-
tékok; Csajkovszkij mûveinek filmvál-
tozatai; beavató elõadások; komolyze-
nei vetélkedõ; irodalmi Légyott-est; sze-
renádok, promenádkoncertek, mozgás-
színházi impressziók; kézmûvesvásár, bor-
fesztivál – és hosszasan sorolhatnánk,
mi mindent takar még az „Operami!”
e napokban.

Nem szóltunk még azonban a Mû-
vészdiákok Utcafesztiváljáról, mely az
elmúlt években is nagy sikerrel vará-
zsolta egyedi hangulatú mûvészne-
gyeddé a Sötétkapu körüli utcarésze-
ket. Nem lesz ez másként az idén
sem: június 11-tõl, péntektõl ismét vár
a több tekintetben is megújult „Mis-
kolci Montmartre”. A fesztivál a kul-
túraértõ, -ismerõ és -teremtõ fiatal ge-
neráció szellemi nevelésében kíván ak-
tív részt vállalni, s ennek jegyében
rendezi az elõzõ években is népsze-
rû programjait három helyszínen: a
Rákóczi utcában, a volt Béke mozi
elõtti téren a Diákszínpadon; a Szé-
chenyi utcán, a Sötétkapu elõtti té-
ren a Festõk utcájában és a volt Bé-
ke mozi épületében, az Art Caféban,
illetve az Art Galériában.
A Diákszínpadon június 20-ig ama-

tõr mûvészeti csoportok bemutatko-
zó elõadásait, produkcióit láthatják
az érdeklõdõk délutánonként egészen

estig. Lesznek óvodás és iskolás cso-
portok, fiatalok és idõsebbek, népi
és kisebbségi mûsorok a megye több
pontjáról érkezõ fellépõk elõadásá-
ban. A Festõk utcája különleges han-
gulatot varázsol a Sötétkapu köré:
a tehetséges fiatalok a Montmartre-
ot „hozzák” ide, s munkáik mellett
az alkotás folyamatába is betekin-
tést nyerhetünk. A volt Béke mozi
épülete egészen az operafesztivál vé-
géig nyitva tart: este 8 órától min-
dennap sokszínû programmal várja
az érdeklõdõket az Art Café. Lesz
többek között musicalshow, görög és
szlovák est, filmvetítés, koncertek és
sorolhatnánk még. Az Art Galériá-
ban pedig az Eötvös József Szak-
képzõ és Mûvészeti Szakközépisko-
la tehetséges diákjainak munkáit te-
kinthetjük meg.
A „Miskolci Montmartre” részletes

programja a volt Béke mozi kiraka-
taiban tekinthetõ meg.

TTeelltt  hháázzzzaall  jjááttsszzootttt  aa  MMiisskkoollccii  NNeemmzzeettii  SSzzíínnhháázz

A BIZALOMTEREMTÉS ÉVADA VOLT

ALKALMAZOTT
NYELVÉSZET

Június végéig várja új hallgatóinak je-
lentkezését a Miskolci Egyetem Bölcsé-
szettudományi Karának egyik sokoldalú,
akkreditált és egyetemi diplomát nyújtó
képzése, az alkalmazott nyelvészet szak.
A kommunikációs és pedagógiai készsé-
geket fejlesztõ szak az egyetem nappa-
li tagozatos hallgatói számára nyolc fél-
éves, egyetemi alapképzésû társított szak-
ként vehetõ fel a párhuzamos képzé-
sen belül, két sikeresen lezárt félév után
második vagy harmadik szakként. Nap-
pali tagozaton egyaránt társítható taná-
ri képesítést nyújtó vagy más egyetemi
szakokkal. A jelentkezési határidõ június
28., hétfõ, a felvételi vizsga pedig júli-
us 5-én, hétfõn lesz. A képzés levelezõ
tagozaton is elvégezhetõ, erre egyetemi
vagy fõiskolai diplomával rendelkezõk,
fôként tanítók, fejlesztõ pedagógusok, ta-
nárok jelentkezését várják. Számukra a
képzés egyszakos, és nincs felvételi vizs-
ga. A részletekrôl az Alkalmazott Nyel-
vészeti Tanszéken (A/6-os épület, föld-
szint 20-as szoba) vagy a 46/565-11/17-
66-os telefonszámon lehet érdeklõdni.

A Nyári Színház az interneten:
www.miskolcinemzetiszinhaz.hu/

Az oldalt írta Spitzmüller Zita.

A Mûvészdiákok Utcafesztiválját a drezdai St. Benno Gymnasium kóru-
sának vidám hangulatú mûsora vezette fel a napokban.

AAzz  iiddéénn  iiss  vváárr  aa  MMoonnttmmaarrttrree

ZSONGÓ „OPERAMI!”



MAGYARORSZÁG–NORVÉGIA

30–29. MINDEZ AZT JELENTI,
HOGY A MISKOLCI SPORTCSARNOK-
BAN MEGRENDEZETT VISSZAVÁGÓN

UGYAN GYÕZÖTT A CSAPATUNK, VI-
SZONT MÉGSEM LEHET OTT TUNÉ-
ZIÁBAN, A VILÁGBAJNOKSÁGON. AZ

ÖSSZECSAPÁS AZONBAN NEMCSAK

A FÁJDALMAS BÚCSÚ MIATT MA-
RADT EMLÉKEZETES, HANEM AZÉRT

IS, MERT JÓ IDÕRE EZ VOLT AZ UTOL-
SÓ JELENTÕS NEMZETKÖZI VIADAL,
AMELYET A LÉTESÍTMÉNY FALAI

KÖZÖTT RENDEZTEK: HAMAROSAN

MEGKEZDÕDIK A SPORTCSARNOK

FELÚJÍTÁSA.

A borsodi megyeszékhelyen 1970-
ben adták át rendeltetésének az
akkor a legmodernebbnek számí-
tó sportcsarnokot. Az eltelt har-
mincnégy év során számos ran-
gos versenynek, bajnokságnak, ese-
ménynek adott otthont a miskol-
ciak egykori büszkesége. Tagadha-
tatlan ugyanakkor, hogy az évek
során alaposan romlott az állaga.
Most érkezett el az idõ, hogy szin-
te teljesen újjávarázsolják a csar-
nokot, s erre többek között azért
van nagy szükség, mert 2005 au-
gusztusában Magyarországon ren-
dezik meg a junior férfi kézilabda-
világbajnokság küzdelmeit, Miskolc pe-
dig házigazdája lesz az egyik selej-
tezõ csoportnak! 

Miskolc vezetõi sokat tettek annak
érdekében, hogy megkezdõdjenek a
munkálatok. Szándéknyilatkozatot írtak
alá például az ifjúsági és sportminisz-

terrel, az igazi áttörés azonban csak
a közeli napokban következett be.
– Az Országgyûlés jóváhagyta a kor-

mány elõterjesztését a 2004. évi cím-
zett támogatásokról, amelyek között
a miskolci sportcsarnok felújítása is
szerepel 630 millió forintos tétellel. Így
ebben az évben megkezdõdhet az 1970
novemberében átadott sportcélú in-
gatlan felújítása 700 millió forintos össz-
költséggel, ugyanis az állami támoga-
táshoz a miskolci önkormányzat saját
erõbõl 70 millió forinttal hozzájárul –
tájékoztatott a megyeszékhely spor-
tért is felelõs alpolgármestere.

OKTÓBERBEN INDULHAT
A MUNKA

Vajon mikor kezdõdhetnek meg a
munkálatok? Nos, errõl az alpol-
gármester a következõket mondta:

– Várhatóan október elején. A vá-
rosi közgyûlés felhatalmazása alapján a
polgármester írhatja ki a közbeszerzé-
si pályázatot, ezt tudomásom szerint a
polgármester rövid idõn belül meg is
teszi. Ettõl kezdõdõen kilencven napon
belül kell benyújtani a pályázatokat, majd
következik a kiértékelés. Mindezt figye-
lembe véve azt mondhatom, hogy vár-
hatóan október elején kezdõdhetnek meg
a munkálatok.
Természetesen hatalmas feladatról

van szó, hiszen amint azt az alpol-
gármester elmondta, rengeteg a te-
endõ. Hõszigetelõ nyílászárókat sze-
relnek be, kicserélik a küszöbborításo-
kat, elvégzik a szükséges épületgépé-
szeti, villanyszerelési munkálatokat. Va-
donatúj borítást kap a küzdõtér, meg-
újul az eredményjelzõ, s megoldják a
légkondicionálást is! Akad igazítaniva-
ló a fûtési rendszeren, a szurkolók pe-
dig bizonyára örömmel fogadják, hogy
a kényelmetlen padsorok helyett vég-
re székekkel látják el a nézõteret. A
kiírásban az ütemezésnek kiemelt sze-
repe lesz, az alpolgármester azt sze-
retné, ha még jövõ augusztus elõtt
befejeznének minden munkát!

KISZORULNAK
A CSAPATOK

A felújítás azzal a gonddal jár, hogy
a létesítményben szereplõ csapatok (a
DKSK, a DKC, illetve a Miskolci Hon-
véd) kiszorulnak a sportcsarnokból. Az
építkezés alatt a csarnokot senki sem
használhatja, éppen ezért a két kézi-
labda-, illetve egy kosárlabdacsapat-
nak ideiglenes otthont kell keresni.
– Ezzel kapcsolatban azt tervezem,

hogy hamarosan egyeztetek az érin-
tettekkel, s igyekszünk valamennyiük
számára megnyugtató megoldást ta-
lálni – fejezte be nyilatkozatát az al-
polgármester, aki az elmondottakhoz
hozzátette, hogy mindegyik klubnak
magának kell megoldania a felmerü-
lõ problémát. Három helyszín jöhet
szóba: az Egyetemi Körcsarnok, a
Nagyváthy Úti Általános Iskola torna-
terme, valamint a Herman Ottó Gim-
názium tornacsarnoka.         (-s)

HHaammaarroossaann  mmeeggkkeezzddõõddhheett  aa  ffeellúújjííttááss

ÚJ KÖNTÖST KAP A SPORTCSARNOK
Diósgyõrött
birkóznak

Igazán nincs panaszra okuk a
birkózás híveinek, hiszen mostan-
ság Miskolcon egymást követik a
rangos rendezvények. Május utol-
só hét végéjén a nemzetközi Rá-
kóczi-kupán csatáztak a kötött-
fogású junior csapatok, a június
a Herman Gimnáziumban meg-
rendezett országos serdülõ sza-
badfogású bajnoksággal köszön-
tött be, s a soron következõ hét
végére is jut esemény: Diósgyõ-
rött ma bonyolítják le a junior
férfi szabadfogású, a nõi kadett,
valamint a férfi szenior bajnok-
ság küzdelmeit. Várhatóan néhány
súlycsoportban ezúttal sem ma-
radnak el a hazai sikerek, így a
ma 10 órakor kezdõdõ viadalra
érdemes lesz kilátogatniuk a
sportág barátainak.

Jubilál
az Észak SE

Az Észak-magyarországi Szenior
Atléták Klubja a napokban ünnep-
li megalapításának tizenötödik év-
fordulóját, s a klub vezetõi sze-
retnék ezt emlékezetessé tenni. Az
alkalom kapcsán június 14-én, hét-
fõn délután egy órától az MVSC-
sporttelepen, a Csokonai utcában
található pályán nagyszabású nyílt
atlétikai versenyt rendeznek. A ve-
télkedésben gyerekek, szeniorok
egyaránt részt vehetnek. Azok, akik
legalább két számban rajthoz áll-
nak, Varga Éva Munkácsy-díjas kép-
zõmûvész érmét kapják, de kiosz-
tanak számos különdíjat is. Díjaz-
zák a leggyorsabb családokat, akik
a 4x100 méteres váltóban mér-
hetik össze erejüket. A szeniorok
eredményeit korcsoportonként ér-
tékelik. Csorba Zoltán elnök elmond-
ta, hogy az ötpróba egyben or-
szágos bajnoki számnak is minõ-
sül. Nevezni a helyszínen is lehet.

Sportnapközi
Térítésmentes sportnapközit szer-

vez a Holcim Hungária Cement-
ipari Rt. és a Holcim Sport Club.
Az elsõ turnusban június 16-tól jú-
nius 29-ig, a másodikban június
30-tól július 13-ig sportolhatnak és
szórakozhatnak a gyerekek. A cso-
portokban maximálisan hatvan
gyermeket tudnak fogadni. Min-
den program felügyelet mellett zaj-
lik, hétköznapokon 8 és 16 óra
között. A szervezõk elsõsorban a
Hejõcsabán lévõ Gárdonyi Géza Ál-
talános Iskola tanulóinak a jelent-
kezését várják. A tábor helyszíne
a Holcim SC Sütõ János úti sport-
telepe, a táborért Varga Béla, az
egyesület elnöke a felelõs. Jelent-
kezni június 14-ig lehet az általá-
nos iskolában az osztályfõnökök-
nél, valamint a sportcsarnokban
Karetka Lászlónál. Információ kér-
hetõ a 06/30/254-0506-os mobil-
telefonon is.

Ambrus visszatért
A hónap végén újabb váloga-

tott játékosa lesz a DKSK NB I-
es nõi kosárlabdacsapatának. Nem
új igazolásról van szó, Ambrus Er-
zsébet mutakozik be a válogatott-
ban. A hónap végén Szardínián
kezdi meg az Európa-bajnoki se-
lejtezõre a felkészülést a román
válogatott, és most elõször õ is
csatlakozik a kerethez. Ambrus
egyébként a közelmúltban tért visz-
sza a DKSK-hoz, ahol 1990 és
1994 között már szerepelt. Leg-
utóbb a pécsieket erõsítette és szer-
zett velük magyar bajnoki címet.
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A miskolci városi sportcsarnok felújítása a tervek szerint októberben kezdõ-
dik, s a munkálatok befejezése után a sportbarátok szinte rá sem fognak
ismerni a harmincnégy esztendõvel ezelõtt átadott létesítményre.

MÉG NYOLCÉVES SEM VOLT, AMIKOR

LEMENT A VÍVÓTEREMBE. MEGTETSZETT

NEKI, OTT MARADT, S TIZENHAT ESZ-
TENDÕSEN IMMÁRON AZ EGYIK, LEG-
NAGYOBB REMÉNYEKRE JOGOSÍTÓ VER-
SENYZÕJE A DIÓSGYÕRI VÍVÓ EGYE-
SÜLETNEK. PATÓCS BÉLA VEZETÕEDZÕ

TANÍTVÁNYA ELÉGEDETTEN VONHAT-
TA MEG AZ ELMÚLT IDÉNY MÉRLEGÉT.

Bukóczki Bianka eredménylistája iga-
zán tiszteletet parancsoló: a pozsonyi
nemzetközi párbajtõrversenyen harma-

dik, Pécsett megnyerte az Alpok-Ad-
ria Kupát, majd Mödlingben is az el-
sõ helyen végzett egy nemzetközi vi-
adalon. Szatmárnémetiben sem adta
alább, az országos bajnokságon a har-
madik helyet szerezte meg, s az ösz-
szesített hazai ranglistán a második
helyen zárt.

Mindezeken túl elsõ éves kadettként
részt vehetett a Plovdivban megren-
dezett világbajnokságon, ahol a hete-
dik helyet szerezte meg – ezzel lett
teljes az idei leltár.
– Elégedett voltam, kis szerencsével

azonban bekerülhettem volna a négy
közé is. Sajnos, egy korábbi asszó so-
kat kivett belõlem, ráadásul hiányzott
a tapasztalat. Jövõre ismét megpró-
bálom, igaz, hat válogatóversenyen kell
helytállnom. Mindenképpen ki akarok
jutni a vb-re, s túl szeretném szár-

nyalni az idei ered-
ményemet. Erõnlé-
tileg és technikai-
lag egyaránt fejlõd-
nöm kell – össze-
gezte véleményét
a tehetséges vívó,
aki most fejezi be
a második évfolya-
mot a miskolci
Berzeviczyben.
Bianka útját a

kezdetek óta Patócs
Béla egyengeti. A
szakember a követ-
kezõket mondta ta-
nítványáról:
– Szép jövõ

elõtt álló sporto-
lóról van szó! Kö-
zösségi ember,
szorgalmas, konok,
a célok megerõsí-
tik a hitét, köny-
nyen lehet fanati-
zálni, terhelhetõ,

minden munkát elvégez. A kadett vb-
n megmutatta oroszlánkörmeit, jövõ-
re többre is képes lehet. Most a le-
vezetõ idõszak tart, júniusban más fegy-
vernemben dolgozunk, júliusban teljes
pihenõ következik. A felkészülést au-
gusztusban kezdjük, majd sárospataki
edzõtáborozás szerepel a programban.

Bukóczki Bianka tehetsége alapján sokra viheti, sok di-
csõséget szerezhet a diósgyõri vívósportnak.

JJöövvõõrree  hhaatt  vváállooggaattóótt  rreennddeezznneekk

BIANKA: ÚTON
A HÍRNÉV FELÉ
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ÉPÍTÔK ÁRUHÁZA
3527 Miskolc, Sajó u. 1. (Sajó-híd mellett).

Tel.: 46/501-270, fax: 46/501-272.
www.fkbau.hu

Viharkárosultak részére tetôfedô anyagok egyedi árengedménnyel!
Érdeklôdjön áruházunkban!

AKC
IÓ!

JÚNIUS 1-JÉTÕL AZ ALÁBBI TERMÉKEKET
KÍNÁLJUK TARTÓSAN ALACSONY ÁRON:

LEGYEN A HÉT MINDEN NAPJÁN ÜZLETEINK VÁSÁRLÓJA!

Mûanyag
nyílászárók
közvetlenül 
a gyártótól!

� 60x60 bukó-nyíló
16 961 Ft 13 538 Ft

� 60x90 bukó-nyíló
20 739 Ft 16 410 Ft

� 120x120 bukó-nyíló
37 751 Ft 30 899 Ft

� 150x150 bukó-nyíló
50 380 Ft 39 373 Ft

� 90x210-es erkélyajtó 
47 799 Ft 37 275 Ft

� díszüveges bejárati ajtó
már 101 250 Ft

� díszüveges bejárati ajtó
115 000 Ft 87 425 Ft

JÚNIUSI

AKCIÓ!

Bemutatóterem: Miskolc 
TESCO ÁRUHÁZ Tel.: 46/381-006

Gyártó: PROFI NYÍLÁSZÁRÓ CENTRUM Kft.

DELMA MULTIVIT. CSÉSZÉS 500 G 199 Ft
Egységár: 398 Ft/kg

DARÁLT HÚS 400 G 99 Ft
Egységár: 247,50 Ft/kg

PALOMA VÁK. KÁVÉ 250 G 289 Ft
Egységár: 1050,91 Ft/kg

TCHIBO FAMILY VÁK. 250 G 319 Ft
Egységár: 1276 Ft/kg

HÁZTARTÁSI KEKSZ OTTHON 200 G 79 Ft
Egységár: 395 Ft/kg

NESQUIK KAKAÓPOR 200+50 G 229 Ft
Egységár: 916 Ft/kg

SZOBI ÕSZIBARACK, SÁRGABARACK NEKTÁR 1,5 L 189 Ft
Egységár: 126 Ft/l

SILAN ÖBLÍTÕKONCENTÁTUMOK 1 LIT. 459 Ft
Egységár: 459 Ft/l

TOMI KRISTÁLY, COLOR, TAVASZI SZELLÕ 600 G 179 Ft
Egységár: 298,33 Ft/kg

BIOPON COLOR, WHITENING 4,5 KG 1799 Ft
Egységár: 399,78 Ft/kg

JJÚÚNNIIUUSS  1100––1166--IIGG
Maradok 16.30, 19.00, 21.00

Bodysong 18.30 és 20.30
Tavasz, nyár… 17.00

11–12-én Kontroll éjjel 11-kor
Mesemozi 13-án Az erdô kapitánya 14.00

JJÚÚNNIIUUSS  1177––2233
BÁNK BÁN 16.30, 20.30
Pelenkás bajkeverô 18.30
Szamszara 17.00, 19.00

FILMÜNNEP 17–19-ig vetítések
13.00–03.00-ig NON STOP a Hevesy teremben

Helyárak: 200–250 Ft

LEVENDULA
DROGÉRIA

Miskolc, Széchenyi utca 83.
Tel: 46/353-263

SZÉLES ÁRUVÁLASZTÉKKAL 
VÁRJA KEDVES VÁSÁRLÓIT!

Német minôségû

alu és mûanyag

redônyök, reluxák,

szalagfüggönyök

és további 

árnyékolók egyedi

kivitelezése, 

valamint német minôségû

garázskapuk német vezérléssel, egyedi 

kivitelezéssel, elfogadható áron!

FFEELLHHÍÍVVÁÁSS!!
Tisztelt Autós(társak)!
A WILKER KFT. MINDEN

uuttáánnggyyáárrttootttt  kkaarroosssszzéérriiaaeelleemmrree  ééss  lláámmppáárraa  
2200%%  KKEEDDVVEEZZMMÉÉNNYYTT  BBIIZZTTOOSSÍÍTT  
aa  jjééggkkáárroossuulltt  aauuttóóssookknnaakk..

WILKER KFT. Miskolc, József A. u. 59. 
Tel.: 46/413-666, 413-464

AZ ÖN PARTNERE: BORDÁS ÉS TÁRSA BT.
3516 Miskolc, Pesti u. 48.
Tel.: (46) 555-337, (46) 431-413, (30) 606-3030

3525 Miskolc, Kossuth u. 2
3525 Miskolc, Szentpáli u. 2–6., Miskolc Plaza

Felhívás!
Tájékoztatjuk Miskolc város

lakosságát, hogy a 
2004 elsô félévre kiadott

parkoló bérletek 
2004.  07. 10-ig érvényesek. 

A második félévre érvényes
parkolóbérletek 06. 15-tôl

megvásárolhatók 8.00-18.00 óra
között a Közterület Felügyelet
Miskolc, Városház tér 3. szám 

alatti irodájában. 



Az államosított Borsod-Miskolci Mú-
zeumot egy évtizeddel korábban,
1953-ban róla nevezték el úgy, hogy
névadóként érdemi vetélytársa volt
Gálffy Ignác, aki 1907–1940 között
töltötte be a múzeumi bizottság el-
nöki tisztét. (Az 1859–1940 között
élt kereskedelmi iskolai igazgatóról
2000-tõl életmûdíjat nevezett el Mis-
kolc város közgyûlése.)
Sem Herman Ottó, sem Gálffy Ig-

nác emlékét nem sérti annak a kér-
désnek a felvetése, hogy miért nem
lett névadó a Miskolcon született, s
„világénekes” virtuóz, hegedûmûvész
Reményi Ede, vagy a várostörténész
Szendrey János, akinek Palóczy Lász-
ló és Szemere Bertalan mellé dísz-
sírhelyet ígért a város az avasi domb-
oldalon, s szobrát pedig Deák Fe-
renc és Lévay József szomszédságá-
ban kívánta felállítani? Vagy miért
nem hozzánk került a két testvér,
Déri Frigyes (1852–1924) és Déri
György (1863–1946) gyûjteménye, s
így miért nem Dérinek nevezik a
miskolci múzeumot?
Kevésbé ismert, hogy Déri Frigyes

1916–1920 között Bajának, Miskolc-

nak és Debrecennek ajánlotta fel
egyedülálló gyûjteményét, amely

egyiptomi, görög, római, kínai, ja-
pán, mongol és indiai mûtárgyegyüt-
teseket tartalmazott. A miskolci saj-
tó, a közélet és a városvezetés ak-
kor vette le napirendjérõl a gyûjte-
mény fogadását, amikor 1923-ban –
a tulajdonos már nem kívánt to-
vább várni, s – Debrecennel aláírta
múzeumépítéssel egybekötött gyûj-
teményadományozási szerzõdését.
(Tehát nemcsak gyûjteményét adta
Debrecennek, hanem finanszírozója
is volt a mai múzeumépület terve-

zésének és felépítésé-
nek.) Öccse, Déri
György adománya
szintén rendkívüli mû-
gonddal összeállított
gyûjtemény, amely a
Kárpát-medence csak-
nem valamennyi nem-
zetiségére s minden
néprajzi-népmûvésze-
ti csoportjára, kultú-
rájára kiterjed. Az ál-
tala gyûjtött viselet-
darabok, szõttesek,
bõrmunkák, fafaragá-
sok, kerámiák és bú-
torok száma megha-
ladja a 2300 darabot.
Bátyja, Frigyes már
meghalt, amikor a
népmûvészeti anyag a
Déri Múzeumba ke-
rült (1938).
A miskolci közgyûj-

temények történetében
Déri Frigyesé volt a
legjelentõsebb, legérté-

kesebb mûgyûjtõi adományozási szán-
dék. És most nem a város elzárkó-
zása volt a meghiúsulás oka, hanem
az, hogy megfelelõ fogadóépületet,
vagy a belvárosban építési telket nem
tudott felajánlani a város elöljárósá-
ga. Déri pedig – mintha megérezte
volna tragikusan gyors halálát – 1923
õszén felajánlotta szinte teljes érték-
papír-fedezetét (1 milliárd 700 millió
koronát) és Debrecenben lerakták a
múzeum alapkövét.
Számunkra – a történet tanulsá-

gán kívül – annyi maradt, hogy ré-
szesei lehettünk Déri György me-
gyénkre vonatkozó néprajzi-népmû-
vészeti anyaga feldolgozásának és
publikálásának.

Dobrossy István

Szombat
07.00 Adásismétlés. 09.00 Képújság.
15.00 Nézd, Életmódi, Gazdi, In memo-
riam Végvári Lajos, Szép László ma-
gazinok ismétlése. 17.00 A Hálózat
mûsora. 18.00 Miskolc Ma (élõ). 18.30
Együtt – kisebbségi magazin. Benne:
a bolgár kisebbség Miskolcon. 19.00
Miskolc Ma. 19.30 Zsoltár – vallási
mûsor. Benne: Felvonulás Jézusért, be-
mutatjuk Rákász Gergelyt, az ország
legfiatalabb koncertorgonistáját. 20.00
Miskolc Ma. 20.30 Hírháló (h). 21.00
A Pécsi Országos Színházi Találkozó
Gálaestje (h). 23.00 Képújság. 

Vasárnap
07.00 Adásismétlés. 09.00 Képújság.
15.00 Válogatás az ismeretterjesztõ
filmek szemléjének díjnyertes alkotá-
saiból. 17.00 A Hálózat mûsora. 18.00
Krónika – heti hírösszefoglaló. 18.30
Pódium, színházi magazin (ism.). 19.00
Sport Extra. A csoda – focifilm a
DVTK-ról. 20.30 Hírháló (h). 21.00
Repülõ kísértetek. Kanadai film (h).
23.00 Képújság.

Hétfõ
06.00 Adásismétlés. 08.30 Képújság.
17.00 A Hálózat mûsora. 18.00 Mis-
kolc Ma (élõ). 18.30 Kilátó – vá-
rospolitikai magazin. Benne: bemu-
tatjuk a 15-ös választókerületet.
19.00 Miskolc Ma. 19.00 Alsózsolca
– barangolás vételkörzetünkben. Ben-
ne: egy kistelepülés fejlõdése. 20.00
Miskolc Ma. 20.30 Hírháló (h). 21.00
Finom terror. Amerikai film (h). 23.00
Képújság.

Kedd
06.00 Adásismétlés. 08.30 Képújság.
17.00 A Hálózat mûsora. 18.00 Mis-
kolc Ma (élõ). 18.30 Sportpercek –
12. Bükki Hegyi Maraton, junior sza-
badfogású OB és kezdõdik a Lab-
darúgó EB. 19.00 Sport Extra. Benne:
DVTK-mérkõzés felvételrõl. 20.30
Hírháló (h). 21.00 Kickbox harcos 4.
Amerikai film (h). 23.00 Képújság.

Szerda
06.00 Adásismétlés. 08.30 Képújság.
17.00 A Hálózat mûsora. 18.00 Mis-
kolc Ma (élõ). 18.30 Nézd – ifjúsá-
gi magazin. Benne: az utolsó nap az
iskolában. 19.00 Miskolc Ma. 19.30
Mérleg – gazdasági magazin. 20.00
Miskolc Ma. 20.30 Hírháló (h). 21.00
Az elnök zsoldosai. Amerikai film.
23.00 Képújság.

Csütörtök
06.00 Adásismétlés. 08.30 Képújság.
17.00 A Hálózat mûsora. 18.00 Mis-
kolc Ma (élõ). 18.30 Kilátó – vá-
rospolitikai magazin. Benne: Európai
parlamenti választások után – ke-
rekasztal-beszélgetés. 19.00 Miskolc
Ma. 19.30 Várószoba – Egészségügyi
magazin. Benne: téma az abortusz.
20.00 Miskolc Ma. 20.30 Hírháló
(h). 21.00 Kaland az idõben. Kana-
dai film (h). 23.00 Képújság.

Péntek
06.00 Adásismétlés. 08.30 Képújság.
17.00 A Hálózat mûsora. 18.00 Mis-
kolc Ma (élõ). 18.30 Kínáló – kul-
turális magazin. Benne: beszámoló a
75. könyvhét eseményeirõl. 19.00 Mis-
kolc Ma. 19.30 Mozivarázs. 20.00
Miskolc Ma. 20.30 Hírháló (h). 21.00
Játszd újra Jet! Amerikai film (h). 23.00
Képújság.

A Miskolc TV
heti mûsora

2004. június 12–2004. június 18.

Tisztelt olvasó! Ismeri Ön a miskolci kincseket? Hamarosan ki-
derül! Nemrégiben ugyanis egy újabb, öt héten keresztül tartó ke-
resztrejtvényfejtõ-pályázatot indítunk. Az öt keresztrejtvény öt mis-
kolci épülethez kapcsolódó megfejtését egy levelezõlapon, legké-

sõbb július 3-ig juttassák el a Miskolci Kommunikációs Kht. címé-
re: 3525 Miskolc, Dózsa György u. 30. A helyes megfejtést be-
küldõk között a Miskolc Városi Televízió archívumából válogatott,
dokumentumfilmeket tartalmazó videokazettákat sorsolunk ki. 

MMeesseessaarrookk

LIBALÁB
A libaláb a liba alatt helyezkedik

el, úgy, hogy a liba állni tudjon raj-
ta. Hogy a liba föl ne boruljon ál-
lás és menés közben. Minden liba-
láb lúdtalpas, és minden libának két
lúdtalpas lába van. Még annak a
libának is, amelyik féllábon áll. Csak
azért áll féllábon, hogy a másik lá-
bát pihentesse. Amikor a liba fél-
lábon áll, akkor nem tud menni,
csak állni tud. Igaz, ha a liba a két
lábán áll, akkor sem tud menni, ha-
csak el nem indul. Menés közben
a liba igen nagy hasznát veszi a
lábainak. Úszás közben is nagyon
jól jön neki a két lába, azokkal
evez. A liba már kisliba korában
tud evezni, vagyis úszni. Pedig nem
is egy okos állat, csak buta liba. A
lábait repülés közben is magával vi-
szi, pedig akkor nincs is szüksége
rájuk.
Lúdtalpas emberek is vannak. Pél-

dául az én nagymamám is lúdtal-
pat visel, de gágogni nem tud. A
liba viszont tud. Ebbõl is világosan
látszik, hogy a liba igen fontos test-
része a láb, a libaláb.

Fecske Csaba

A közgyûjtemények névadásában kétféle gyakorlat honosodott meg.
Egyfelõl a település vagy régió országos hírnévre szert tett alakjára em-
lékeznek (ld. Eger, Szolnok, Nagykõrös, Szeged, Pécs), másrészt olyan sze-
mélynek állítanak emléket, aki mûgyûjtõ vagy alkotó tevékenységével, il-
letve támogatásával és hagyományozásával megalapítója, így meghatá-
rozója is volt az adott település intézményének (ld. Gyõr, Nyíregyháza,
Debrecen). Miskolcra egyik sem érvényes, vagy egyszerre mindkettõ is
jellemzõ. Példa erre Herman Ottó, az 1914-ben Budapesten elhunyt po-
lihisztorunk, akinek maradványait csak 1963-ban sikerült Hámorban vég-
legesen elhelyezni. Ez volt a végrendeletben megfogalmazott kívánsága. 

ISMERI ÖN A MISKOLCI KINCSEKET?

Borsod megyei viseletábrázolás Déri György gyûj-
teményébõl.

MMiisskkoollcc  kkuullttuurráálliiss  éérrttéékkeeiinneekk  ggyyaarraappííttóóii::  mmeeccéénnáássookk,,  hhaaggyyaattéékkoozzóókk  ((55..))

A DÉRI-GYÛJTEMÉNY LEGENDÁJA

ÚJ SOROZAT
A TÉVÉBEN
Új sorozatot indít a Mis-

kolc Televízió. A már jól is-
mert hétfõi Kilátó címû köz-
életi magazinban ezentúl min-
den héten a város más-más
választókerületét mutatják be.
A félórás mûsorban ismertetik
a terület problémáit (pl.: a
munkanélküliség, szociális
gondok, szemetes területek,
közlekedési gondok, játszóte-
rek állapota stb.), a civil kez-
deményezéseket (nyugdí-
jasklub, szemétszedõ akció, la-
kóközösségi klubok, egyesü-
letek stb.), valamint szólnak
azokról a fejlesztésekrõl, ame-
lyek az elmúlt idõszakban tör-
téntek és azokról, amit a jö-
võben terveznek megvalósí-
tani. Az elsõ Városbarangoló
címû adásban június 14-én,
hétfõn a 15. számú válasz-
tókerületet ismerhetik meg a
nézôk. A következõ állomás
Szirma és környéke lesz, ahol
a 3-as számú választókerü-
let képviselôje kalauzolja a
nézôt.

I. évfolyam 14. számSZABADIDÔ
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